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Србија иде ка ауторитарном уређењу у којем нема слобода и где нико неће смети ни реч
да каже, оцењује Маја Дивац из продукцијске куће Мрежа додајући да су медији одавно
затворени јер у њима не може да се чује оно што би требало.

  

  

Коментаришући постављење Братислава Гашића за директора БИА а одлазак садашњег
директора БИА Александра Ђорђевића у кабинет Предесдника Србије, Дивац је за Н1
рекла да је у питању један исти круг људи само је питање како ће се направити нови
распоред.

  

"Увек је било партијског запошљавања и имали смо ситуацију да су људи били
запошљавани без квалификација али то је у псоледњих пет година ексалирало – људи
сада постају чланови странке да би добили посао. Они су доведени у ту ситуацију. Ми се
налазимо у тешком положају – економском, вредносном, моралном... Сви кључни
сегменти друштва су нам пропали, потребна нам је другачија политика, енергија а ми
идемо ка ауторитарном уређењу, ка ауторитарној држави где нема слободе - људи не
смеју да говоре, медији су одавно затворени и ви ту не можете да чујете оно што би
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требало .. нико не сме реч да каже", истиче она.

  

Говорећи о политици новоизабраног председника Србије Александра Вучића, Маја
Дивац очекује да ће он наставити политику коју је водио и као премијер и да ту неће
бити одступања без обзира што сада има другачије ингеренције.

  

"Сигурна сам да ће остати посвећен европским интеграцијама и да ће Србија покушавати
да нађе баланс између ЕУ, САД и Русије. Са друге стране, у ком правцу ће Србија ићи је
кључно питање за нас који живимо овде али препостављам да неће бити промена",
истиче она.

  

Према њеним речима, нови премијер ће бити неко у кога Вучић има поверења и за кога
сматра да ће то моћи да ради.

  

"Неће бити политички јака личност као Вучић али ће он са своје позиције утицати
снажно на оно шта се буде дешавало", наглашава она указујући да ће се јаз између оних
који се залажу да земља настави курсом који је и до сада ишла и оних који су
незадовољни бити свевећи у будућности.

  

Кључно је, истиче, како људи који добију поверење грађана на изборима схватају и како
обављају дужност.

  

"Ако се држите демократских принципа и стандарда, ако одлучујете кроз институције,
ако постоји жива расправа и дебата у друштву ако се ради на унапредјењу кључних
сегмената друштва онда земља иде напред. Али, ако злоупотребљавате свој положај,
ако га узурпирате, ако сву власт преузмете и одлучујете о свему, онда ништа не иде кроз
институције...укључујући и Скупштину ...онда добијете државу као што смо ми – да један
човек одлучује и да не можете да утичете ни на какве битне одлуке. То је битна разлика
између претходних власти .... то је други однос према начину испуњавања функција".

  

Садашња власт, наглашава Дивац, гледа само своје ускостраначке интересе а држава
се свела на једног човека.
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